



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Identifikace veřejné zakázky:

Název:	Pronájem a servis tiskových zařízení
Druh podle předmětu:	služby
Druh podle finančního limitu:	podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel:

Město Valašské Meziříčí, se sídlem Náměstí 7, 757 01
Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)

Zadavatel poskytuje ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1 ze dne 7. 4. 2021

Zadavatel v zadávací dokumentaci požaduje pouze originální spotřební materiál do tiskáren. Tím však určuje konkrétního výrobce jednoho z předmětů veřejné zakázky. Stejně tak, jako technická specifikace poptávaných tiskáren jednoho typu je shodná s těmi stávajícími. Přítomnost takovéto podmínky ukazující pouze na jednoho výrobce v zadávací dokumentaci však zákon č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek naprosto vylučuje, zejména ve znění § 6 odst. 2, § 36 odst. 1 a § 89 odst. 5.

Navíc je takovýto požadavek naprosto nelogický, neboť poskytovatel služby bude ručit po celou dobu platnosti smlouvy za správný chod všech zařízení včetně servisu a výměny náhradních dílů, proto musí mít možnost používat takový spotřební materiál, který bude chod všech zařízení zajišťovat bezproblémově a zajistí nejvyšší kvalitu tisku, nízkou četnost provádění servisních oprav a nejdelší životnost zařízení. Určit poskytovateli služby od kterého výrobce má používat materiál, je tedy nejenom v rozporu se zákonem, ale ani nedává žádný smysl.

Žádáme proto o změnu zadávací dokumentace.

Odpověď na Dotaz č. 1

Zadavatel trvá na požadavku dodávky originálního spotřebního materiálu.

Zadavatel naopak považuje tento požadavek za naprosto logický, protože pouze použitím originálního spotřebního materiálu, může dodavatel, jak tazatel správně píše „chod všech zařízení zajišťovat bezproblémově a zajistí nejvyšší kvalitu tisku, nízkou četnost provádění servisních oprav a nejdelší životnost zařízení“.

Zadavatel také nemůže být nucen k tomu, aby do svých zařízení, která chce servisovat, přijímal spotřební materiál dodavatele pochybného původu, který může vést k trvalému poškození jeho stroje.

Zadavatel má za to, že minimální parametry tiskových zařízení nejsou stanoveny pro konkrétního výrobce, minimální parametry splní a pokryje více různých výrobců tiskových zařízení.

Stejně tak zadavatel nijak neurčuje konkrétního dodavatele tiskových zařízení tím, že požaduje originální náplně, protože volba výrobce tiskových zařízení splňujících minimální parametry je na dodavateli.



Dotaz č. 2 ze dne 7. 4. 2021

Tabulka: Příloha č.1 Minimální parametry, list A3 BAR

2 vstupní čelní zásobníky po min. 500 listech z toho min. 1 zásobník s podporou formátu A5 až A3, oba zásobníky podporující duplexní tisk a formát A4

si protiřečí s:

Instalovaný velkokapacitní zásobník na min. 2.000 listů A4

Jak je to prosím myšleno?''

Instalovaný velkokapacitní zásobník na min. 2.000 listů A4 u všech strojů nebo jen u jednoho stroje ?

Dle zadání by to znamenalo dodání 7 strojů, které by všechny musely obsahovat minimálně 4 ZÁSOBNÍKY NA PAPÍR po 500 listech.

Odpověď na Dotaz č. 2

Viz odpověď č. na Dotaz č. 1 uveřejněn ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Ve Valašském Meziříčí 9. 4. 2021